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Освіта є чи не найвизначальнішим фактором розвитку 
суспільства. Система освіти покликана допомогти молоді 
адаптуватися до нових суспільних умов, має підготувати 
людину до життя у світі, який глобалізується, у якому 
відбувається не лише так звана економічна інтеграція країн, 
але й взаємопроникнення культур. Завданням сучасної освіти 
є виховання толерантного ставлення до культурних, релігій-
них традицій інших націй і народів, залишаючися при цьому 
відданим і готовим до примноження традицій власного 
народу, власного суспільства. Таким чином, одним з основних 
завдань освіти є також формування ОСОБИСТОСТІ май-
бутнього фахівця, його моральних принципів і соціальних рис. 

Найголовніше — обрати ВНЗ по душі, а якщо умови 
навчання в цьому вузі, відносини між викладачами і сту-
дентами є зразком людських і одночасно з цим ділових 
відносин — то такий вищий навчальний заклад стає 
справжньою мрією для молодих людей.

Представляємо вам один із таких ВНЗ — він має 
славну давню історію, гідну наслідування, добре відомий не 
лише в Україні й СНД, але і далеко за її межами. Учитися 
в цей університет приїжджають студенти з усього світу і 
потім усе своє життя з щирою теплотою і подякою згаду-
ють роки, проведені в стінах НФаУ. Ну а хто, крім ректо-
ра університету, розповість так докладно про всі сторінки 
життя і діяльності рідного університету?

Отже, слово ректору Національного фармацевтичного 
університету, доктору хімічних наук, доктору фармацевтич-
них наук, члену-кореспонденту НАН України, заслуженому  
діячу науки і техніки України, заслуженому винахіднику 
України, лауреату Державної премії України, повному кава-
леру ордена «За заслуги», кавалеру ордена Ярослава Мудрого  
V ступеня, професору Валентину Петровичу Черних.

— Дорогі  друзі!  Щороку випускники шкіл 
прагнуть вирішити одну й ту саму проблему: в який 
вищий навчальний заклад піти здобувати освіту, 
яку професію обрати, як переконатися, що саме ця 
професія є не лише престижною, але й затребува- 
ною часом, а головне — необхідною людям, 
суспільству, країні? 

Як людина, яка присвятила усе своє життя фармації, 
можу впевнено сказати, що це буде правильний вибір. 

Чому? Престижність професії фармацевтичного 
працівника підтверджена і світовим досвідом:  
у розвинутих країнах Заходу, у США фармацевтична 
галузь посідає в структурі галузей 2-ге місце після 
авіакосмічної. Транснаціональні фармацевтичні 
компанії одержують мільярдні прибутки, концент- 
руючи свою увагу на збереженні здоров’я і тривалості 
життя світового співтовариства.

Обравши своєю професією фармацію, ви  
зможете залучитися до цієї благородної справи —  
збереження здоров’я нації. Що може бути важливіше? 
Здоров’я громадян — це багатство держави. 

Що означає слово «фармація»? Усіма мовами 
воно звучить однаково й означає науково-практичну 
галузь, яка займається питаннями пошуку, одержан-
ня, дослідження, застосування, зберігання, виго-
товлення та відпуску лікарських засобів, а «прові- 
зор» — фахівець, що піклується про здоров’я.

Отже,  ви  обрали  фармацію. 
Друге  питання  —  де  навчатися? 
Як патріот своєї Alma mater 
впевнений — у  Національному 
фармацевтичному  університеті. 
Чому? Національний фарма- 
цевтичний університет — єдиний 
у Європі, має славетну 200-літню 
історію, великий спектр 
спеціальностей.

НФаУ — фірма, це марка, це 
гарантія якості, це Мекка вищої 
фармосвіти.

За останні 80 років нами під- 
готовлено понад 40  000 прові- 
зорів, 5  тисяч  магістрів фармації 
для 77 іноземних держав.

Елітність, престижність уні- 
верситету визначається та- 
кими складовими, як кадровий потенціал, якість 
навчального процесу, визнані у світі наукові школи, 
сучасна матеріальна база, широке міжнародне 
визнання.

Сьогодні НФаУ — це унікальний багатопрофіль- 
ний навчально-науково-виробничий комплекс:

 контингент студентів понад 17 500;
 764 викладачі, серед яких 86 — доктори 

наук, близько 400  кандидатів  наук та  доцентів,  
15 академіків і членів-кореспондентів Національної 
і галузевих академій наук України, 17 заслужених 
діячів науки і техніки України, 2 заслужених 
винахідники, 2 лауреати Державної премії України 
в галузі науки і техніки;

 навчальний процес університету забезпечують 
10  факультетів,  49  кафедр, 7 науково-дослідних 
центрів і лабораторій, Інститут підвищення ква- 
ліфікації, коледж НФаУ.

У нашому університеті навчання  ведеться  на  базі 
повної  середньої  освіти  за  освітньо-кваліфікаційними 
рівнями: бакалавр, спеціаліст, магістр за спеціальностями: 

 «Фармація»
 «Клінічна фармація»
 «Технологія парфумерно-косметичних засобів»
 «Лабораторна діагностика»
 «Технологія фармацевтичних препаратів»
 «Біотехнологія»
 «Економіка підприємства»
 «Маркетинг»
 «Менеджмент»
Якщо  Ви  отримали  повну  вищу  освіту,  то  маєте 

можливість  здобути  другу  вищу  освіту  з  кожної 
зазначеної  спеціальності,  а  також  за  надсистемними 
спеціальностями:

 «Якість, стандартизація і сертифікація»
 «Педагогіка вищої школи»
 «Адміністративний менеджмент»

Серед випускників університету — ректори ви- 
щих навчальних закладів, директори заводів, фабрик 
і науково-дослідних інститутів, керівники закладів 

аптечної мережі, контрольно-
аналітичних лабораторій, ре- 
дактори фахових видань, що 
працюють не тільки в Україні, 
але і за її межами — у Ро- 
сії, США, Франції, Німеччині 
й інших країнах.

Наш університет не пере- 
буває осторонь реорганізаційних 
процесів, що відбуваються у ви- 
щій школі, а навпаки — зна- 
ходиться у центрі глобальних 
перетворень і є активним вико-
навцем реформаторських про-
грам у сфері фармацевтичної 
освіти і науки.

Матеріальна  база  універ- 
ситету  площею  105  тисяч  квад- 
ратних  метрів:  6  навчальних 

корпусів,  5  гуртожитків.  Обладнана  за  сучасними 
вимогами науково-технічна бібліотека, книжковий фонд 
якої  становить  понад  1  млн.  екземплярів,  окрім  того, 
бібліотека  НФаУ  має  каталог  електронних  видань; 
ботанічний сад; фізкультурно-оздоровчий комплекс, що 
має  6  спортивних  залів;  клініко-діагностичний  центр 
європейського рівня; центр косметології й аромології.

Спортивно-оздоровчий комплекс обладнаний 
тренажерами. Студенти мають можливість займа-
тися у 9-ти спортивних секціях: баскетболу (юнаки 
і дівчата), волейболу (юнаки і дівчата), аеробіки, 
міні-футболу, легкої атлетики, гандболу, настільного 
тенісу, бадмінтону, шашок. Окрім того, успіхи наших 
спортсменів відомі в області, в Україні та світі: збір-
на НФаУ минулого року посіла І місце в Обласній  
спартакіаді профспілок медпрацівників, жіноча  
гандбольна команда — 5-те місце на чемпіонаті 
України серед команд вищої ліги, а студент Олек-
сандр Колос став бронзовим призером Чемпіонату  
Європи з біатлону!

В університеті створені умови для ефективного 
навчання і змістовного відпочинку. Активно працює 
студентський парламент, діяльність якого спрямова-
на на вирішення актуальних проблем студентського 
життя.

У навчальному і науковому процесі задіяно 
понад 500 комп’ютерів, 17 комп’ютерних класів,  
є Інтернет, електронна пошта.

Підручниками і навчальними посібниками, 
авторами яких є викладачі НФаУ, користуються 
кілька поколінь студентів усіх фармацевтичних фа- 
культетів ВМНЗ України, країн СНД. Кращі під-
ручники та посібники, підготовлені і видані у НФаУ, 
неодноразово відзначалися почесними нагородами 
на державному і галузевому рівнях.

Сучасні навчальні аудиторії, лабораторії облад- 
нані новітнім устаткуванням. У нашому універси- 
теті є усі умови для повноцінного навчання, для 
здобуття престижних, затребуваних суспільством 
професій.

Друга вища освіта надається на умові контракту 
за всіма спеціальностями денної і заочної форм 
навчання.

На  надсистемні  спеціальності «Якість, стан- 
дартизація і сертифікація», «Педагогіка вищої шко- 
ли» і «Адміністративний менеджмент» приймаються 
особи, що мають диплом бакалавра чи фахівця будь-
якої галузі. Термін навчання: денна форма — 1 рік, 
заочна форма — 1,5 року.

Однією з вимог часу є можливість здобувати осві-
ту в нашому вузі за дистанційною формою навчання. 
Ми розуміємо, що люди, які працюють на виробни-
цтві, не можуть дозволити собі «випасти» з виробни-
чого життя на тривалий термін навчання чи перена-
вчання, тому ми надаємо їм можливість у набутті 
знань без відриву від виробництва. Організуємо 
на підприємствах відповідні класи дистанційного 
навчання, де всі бажаючі зможуть отримати завдан-
ня від викладачів відповідних кафедр університету. 
Далі вони готуватимуться самостійно, працювати-
муть з літературою, навчально-методичними посіб-
никами, проходитимуть тестування, приїздитимуть 
до нас, складатимуть заліки, іспити тощо.

Звичайно, кожного, хто вступає до ВНЗ, хвилю- 
ють і перспективи. Питання «Де я буду працювати?» 
хвилює усіх — і абітурієнтів, і їхніх батьків. 
Можливість працевлаштування для фахівців, які 
отримали професії в НФаУ, дуже широкий. Це —  
23 тисячі аптечних установ, 3 тисячі оптових фірм, 
140 заводів, 30 контрольно-аналітичних лаборато- 
рій, 3 науково-дослідних інститути, 70 фахових 
спеціалізованих видань, а також підприємства 
біотехнологічної і мікробіологічної галузей, 
підприємства агропромислового комплексу, служба 
санітарно-епідеміологічного контролю, салони 
краси, косметологічні клініки, митна служба, 
економіко-маркетингові структури підприємств, 
сфера фармацевтичного бізнесу.

Фармація — прибуткова галузь в усьому світі. Не 
виняток це й для України.

Інше, не менш важливе питання для тих, хто 
обирає професію — «Скільки  я  буду  заробляти»? 
Я можу сказати одне — ви не будете розчаровані. 
Зарплата — гідна.

Хочу завірити батьків: в університеті все робиться 
і буде робитись, щоб ваші діти почували себе як 
у родині, про всі досягнення та негаразди під час 
навчання ми вас будемо інформувати, але і ви самі 
не вважайте за тяжку працю зайвий раз зайти, 
зателефонувати до деканату, поцікавитися, чи є у ва- 
шої дитини якісь проблеми?

Звертаю вашу увагу, місць за контрактною 
формою більш, ніж достатньо. Але це не означає, 
що студентом-контрактником може стати і той,  
у кого нульова базова підготовка. Проблеми шкільної 
освіти можна надолужити на наших цілорічних 
підготовчих курсах і літніх курсах безпосередньо 
перед вступом до університету. 

Вибір за вами! Але знайте, Національний 
фармацевтичний університет завжди чекає на вас!

ЗАПРОШУЄМО ВАС дО НАЦІОНАЛЬНОГО  
ФАРМАЦЕВТИЧНОГО

Спецвипуск для абітурієнтів-2008!

1805 — при Харківському Імператорському універ- 
ситеті на медико-фармацевтичному факультеті створено 
кафедру лікарського речовинослів’я, фармації та лікарської 
словесності, де розпочато підготовку аптекарів.

1812 — організована перша фармацевтична лабо-
раторія, де проводяться практичні заняття з виготовлення 
та дослідження лікарських препаратів.

З 1805 по 1921 рік підготовлено 5000 провізорів.
1921 — засновано перший в Україні Харківський фар-

мацевтичний інститут.
1937 — інституту надано право присудження ступеня 

кандидата фармацевтичних наук.
1941 — після початку Великої Вітчизняної війни 

інститут евакуйовано до Семипалатинська.
1944 — інститут повертається до Харкова.
1952 — організовано військово-фармацевтичний 

факультет з підготовки військових провізорів.
1963 — на базі ХФІ проводиться I з’їзд фармацев- 

тів України.
1964 — інститут розпочав підготовку іноземних 

студентів.

1975 — інституту дозволено приймати до захисту 
докторські дисертації.

1977 — відкрито підготовче відділення для іноземних 
громадян.

1979 — відбувся III з’їзд фармацевтів України.
1981 — відкрито вечірню форму навчання для 

фармацевтів Харкова.
1984 — на базі ХФІ створено Інститут підвищення 

кваліфікації спеціалістів фармації.
1986 — значно розширюється матеріально-техніч- 

на база інституту: тепер він має 5 навчальних корпусів  
та 2 гуртожитки.

1987 — здійснюється підготовка до інтернатури на 
рівні післядипломного навчання.

1990 — інститут першим у системі вищої школи роз-
робив та запровадив нові методи господарювання.

1992 — хіміко-фармацевтичний технікум стає струк-
турним підрозділом інституту. ХФІ реорганізовано в 
Українську фармацевтичну академію.

1993 — значно збільшився контингент студентів, 
створено дві кафедри факультету промислової фармації, 
загальне число кафедр — 34. Виходить перший номер 
журналу «Вісник фармації».

1994 — розпочався набір до магістратури.
1996 — Наказом Міністерства освіти України  

при академії створена науково-методична комісія з 
фармації.

1997 — вийшов загальнодержавний журнал «Клінічна 
фармація». Відкрито Культурний центр.

1998 — у відповідності до рішення Державної 
акредитаційної комісії при Міністерстві освіти 
України академія акредитована за основними 
напрямками підготовки спеціалістів за ІV рівнем  
акредитації.

1999 — Українській фармацевтичній академії нада-
но найвищий державний статус — Національної (НФАУ). 
На базі НФАУ відбувся V Національний з’їзд фарма- 
цевтів України.

2002 — у відповідності до Указу Президента 
України академія стала Національним фармацевтич- 
ним університетом. Виходить загальноуніверситетська 
студентська газета «Молодість фармації».

2004 — відкрито архітектурно-скульптурну компо-
зицію «Фармація у віках». 

2005 — на базі НФаУ відбувся VI Національний з’їзд 
фармацевтів України.

ЕКСКУРС В ІСТОРІЮ дО ВІдОМА 
АБІТУРІЄНТІВ
До послуг абітурієнтів — консультацій- 

ний центр приймальної комісії університету, 
де можна отримати повну інформацію про 
обрану професію та можливості працевлаш-
тування, відомості про факультети, порядок 
оформлення документів і умови вступу, зате-
лефонувавши за номером 706-30-68. 

Адреса приймальної комісії: 
м. Харків, вул. Пушкінська, 53. Проїзд 

до станції метро «Пушкінська» (Салтівська 
лінія) або «Архітектора Бекетова» (Олек-
сіївська лінія).

E-mail: help@ukrfa.kharkov.ua
Web: www.pharm.kharkiv.edu



2  МОлОДІСть ФАрМАцІЇ

Громадяни України мають право на безоплатну освіту  
в Національному фармацевтичному університеті (НФаУ) не-
залежно від статі, раси, національності, соціального і май-
нового стану, роду та характеру занять, світоглядних переко-
нань, належності до партій, ставлення до релігії, віроспові- 
дання, стану здоров’я, місця проживання та інших обставин, 
їм гарантується здобуття на конкурсній основі вищої освіти 
всіх освітньо-кваліфікаційних рівнів за кошти державного 
бюджету в межах вимог державних стандартів, якщо вищу 
освіту за цим освітньо-кваліфікаційним рівнем громадянин  
здобуває вперше.

Громадяни України, які за станом здоров’я втратили 
можливість виконувати службові чи посадові обов’язки за 
отриманою раніше кваліфікацією, мають право безкоштовно 
здобувати вищу освіту за другим напрямом (спеціальністю) за 
наявності висновків медико-соціальної експертної комісії.

1. До НФаУ приймаються громадяни України, а також 
іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Украї- 
ні на законних підставах, мають відповідний освітній (освіт- 
ньо-кваліфікаційний) рівень та виявили бажання здобути  
вищу освіту.

2. Прийом до НФаУ здійснюється для підготовки фа- 
хівців за напрямами освітньо-кваліфікаційного рівня бака-
лавра, спеціальностями освітньо-кваліфікаційних рівнів спе- 
ціаліста, магістра.

3. До участі в конкурсі щодо зарахування на навчання 
за освітньо-професійними програмами підготовки бакалаврів 
допускаються особи, які мають документ державного зразка про 
повну загальну середню освіту.

Університет приймає на перший курс осіб, які здобули 
освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста (ба-
калавра) за напрямами «Фармація», «Медицина» для продов- 
ження навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціа-
ліста, зокрема зі скороченим терміном підготовки.

Прийом на навчання за освітньо-професійними програма-
ми спеціаліста та магістра медичного спрямування здійснюється 
на основі здобутого освітнього рівня — повна загальна середня 
освіта, молодший спеціаліст, бакалавр.

Прийом на підготовку за кошти фізичних (юридичних)  
осіб фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня магістра здійсню-
ється також на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рів- 
ня спеціаліста.

4. Підготовка іноземців та осіб без громадянства здій-
снюється згідно з Законами України «Про правовий статус 
іноземців та осіб без громадянства» (зі змінами), постановами 
Кабінету Міністрів України від 26.02.93 № 136 «Про навчан-
ня іноземних громадян в Україні» (зі змінами) та від 05.08.98  
№ 1238 «Про затвердження Положення про прийом іноземців 
та осіб без громадянства на навчання до вищих навчальних за-
кладів», Указом Президента України від 25.03.94 № 112 «Про 
заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей 
України з суміжними прикордонними областями Російської 
Федерації», Закону України «Про вищу освіту» від 17.01.2002 р.  
№ 2984-ІІІ, наказу Міністерства освіти і науки України від 
20.08.2003 р. № 563, зареєстрованого в Міністерстві юсти-
ції України 30.09.2003 р. «Положення про визнання інозем-
них документів про освіту», Указу Президента України від  
17.02.2004 р. № 199/2004 «Про заходи щодо вдосконалення 
системи вищої освіти України», Указу Президента України від 
02.04.1994 р. № 127/94 «Про консульський статут України», 
наказу МОН України «Про затвердження Порядку набору 
іноземців на навчання в Україні та Порядку видачі іноземцям 
запрошень на навчання в Україні», зареєстрованого в Мі- 
ністерстві юстиції України 05.09.2003 р. № 766/8087; наказу 
МОН України від 30.01.2004 р. «Про внесення змін до поряд- 
ку набору іноземців на навчання», зареєстрованого в Міні- 
стерстві юстиції 12.02.2004 р. за № 185/8784.

При прийомі на навчання за освітньо-професійними про-
грамами бакалавра, магістра осіб, які подають документ про 
здобутий в іноземних державах освітньо-кваліфікаційний рі-
вень, обов’язковою є процедура нострифікації документа про 
здобутий освітньо-кваліфікаційний рівень, що проводиться 
Міністерством освіти і науки в установленому порядку. Но-
стрифікація цих документів здійснюється протягом першого 
року навчання.

Іноземці українського походження, які отримали направ-
лення на навчання від офіційно зареєстрованих українських 
національно-культурних товариств, при вступі користуються 
такими самими правами на здобуття освіти, що й громадяни 
України, якщо вони були учасниками міжнародних олімпіад із 
загальноосвітніх предметів, вступне випробування з яких ви-
значено як профільне для вступу на обраний вступником на-
прям підготовки (спеціальність).

4.1. НФаУ проводить прийом іноземних громадян на на-
вчання відповідно до ліцензії для отримання:

 довузівської підготовки на підготовчому факультеті;
 вищої освіти за освітньо-кваліфікаційними рівнями 

«бакалавр», «магістр».

4.2.  Іноземні громадяни приймаються без обмежень за 
ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та ін-
ших переконань, статі, етнічного та соціального походження, 
майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими 
ознаками.

4.3. Прийом іноземних громадян на навчання здійсню-
ється на підставі:

 міжнародних договорів України; 
 загальнодержавних програм;
 договорів, укладених навчальним закладом з юридични-

ми та фізичними особами.

4.4. Прийом на навчання іноземних громадян здійсню-
ється в період з 15 серпня по 15 листопада.

Для в’їзду в Україну в період з 15 серпня по 15 листопа-
да підставою для оформлення в’їзної візи з метою навчання 
є оригінал відповідного запрошення та візова підтримка, яка 
надається МЗС України за клопотанням Міністерства освіти 
та науки України.

4.5. Іноземні громадяни подають до приймальної комісії 
такі документи:

а) анкету встановленого зразка;
б) оригінал документа (або його нотаріально завірену ко-

пію) про повну середню освіту із зазначенням одержаних з на-
вчальних дисциплін оцінок (балів);

в) медичний сертифікат про відсутність ВІЛ-інфекції, 
якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;

г) медичний сертифікат про стан здоров'я, засвідчений 
офіційним органом охорони здоров'я країни, з якої прибув 
іноземець, і виданий не пізніше, ніж за два місяці до від'їзду на 
навчання в Україну;

д) страховий поліс з надання екстреної медичної допо-
моги;

е) копію документа про народження;
є) 8 фотокарток розміром 3×4 см;
ж) академічну довідку (для студентів, переведених з інших 

ВНЗ);
з) паспортний документ.
Зазначені в підпунктах б), г), е) документи повинні бути 

засвідчені відповідно до законодавства країни їх видачі та лега-
лізовані у встановленому порядку.

4.6.  Іноземні громадяни зараховуються до НФаУ за ре-
зультатами співбесіди та на підставі укладеного контракту.

4.7.  Реєстрація національного паспорта іноземного 
громадянина, який прибув до НФаУ з метою навчання, про-
водиться в органах внутрішніх справ на підставі письмового 
звернення навчального закладу, який дав згоду на навчання 
або одержав відповідне направлення Міністерства освіти і на-
уки України. Звернення подається до органу внутрішніх справ 
не пізніше 3-х діб до закінчення строку реєстрації або протя-
гом 30 діб із дня перетинання кордону.

4.8. Підготовка іноземних громадян здійснюється за на-
вчальними планами та програмами, розробленими та затвер-
дженими НФаУ для факультету іноземних громадян, або за 
індивідуальними планами і програмами, якщо це обумовлено 
певними угодами та контрактом.

Після закінчення НФаУ іноземним громадянам видається 
диплом міжнародного зразка, який засвідчує одержання ними 
певного освітньо-кваліфікаційного рівня.

4.9. Кількість місць для підготовки іноземних громадян 
до вступу до вищих навчальних закладів України становить  
400 осіб з оплатою вартості навчання у еквіваленті 1500 дола-
рів США за курсом НБУ на день сплати.

4.10. Кількість місць для прийому іноземних громадян 
на перший курс денної форми навчання за кожним напрямом 
підготовки (спеціальністю) з оплатою вартості навчання на до-
говірній основі становить:

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «магістр»

Н
ап

ря
м

Спеціальність Кількість 
місць

Вартість 
навчання

за рік

11
02

 «
Ф

ар
ма

ці
я»

8.110201 «Фармація» 170
екв. 2500 $*

екв. 3850 $**

екв. 4300 $***

8.110206 «Клінічна фармація» 5
екв. 2500 $*

екв. 3850 $**

екв. 4300 $***

8.110204 «Технологія 
фармацевтичних препаратів» 5

екв. 2500 $*

екв. 3850 $**

екв. 4300 $***

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр»

Галузь знань Напрям 
підготовки

Кількість 
місць

Вартість 
навчання

за рік

1201 «Медицина»
6.120102 
«Лабораторна 
діагностика»

10 екв. 2250 $**

* для громадян країн СНД;
** навчання російською або українською мовами;
*** навчання англійською мовою.

4.11. Кількість місць для іноземних громадян, які здо-
були освітньо-кваліфікаційні рівні «спеціаліст», «магістр» для 
отримання освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» за спе-
ціальністю напряму «Специфічні категорії» з оплатою вартості 
навчання на договірній основі становить:

Н
ап

ря
м

Спеціальність Форма 
навчання

Кількість 
місць

Вартість 
навчання

на рік

«С
пе

ци
ф

іч
ні

 
ка

те
го

рі
ї» 8.000001  

«Якість, 
стандартизація, 
сертифікація»

денна 5 екв. 2500 $*

екв. 3850 $**

* для громадян країн СНД;
** навчання російською або українською мовами.

5. Прийом до НФаУ на всі освітньо-професійні програ-
ми підготовки бакалавра, спеціаліста, магістра здійснюється  
за конкурсом незалежно від джерел фінансування навчання.

6. Фінансування підготовки фахівців у НФаУ здійсню-
ється:

 за рахунок видатків Державного бюджету України —  
за державним замовленням;

 за рахунок пільгових довгострокових кредитів;
 за рахунок коштів юридичних, фізичних осіб.

Обсяги прийому на навчання за освітньо-професійними 
програмами бакалавра, спеціаліста та магістра за рахунок ви-
датків Державного бюджету визначаються щороку Міністер-
ством охорони здоров’я України з урахуванням видатків Дер-
жавного бюджету. 

Рішення щодо зарахування вступника з оплатою його 
навчання за рахунок пільгового довгострокового кредиту при-
ймається за заявою вступника, що подається до приймальної 
комісії, на підставі результатів участі у конкурсі відповідно до 
встановленої університету квоти.

Кошти для надання пільгових довгострокових кредитів 
виділяються для вищих навчальних закладів з Державного  
бюджету України за розподілом центральних органів виконав-
чої влади, зокрема для НФаУ — за розподілом Міністерства 
охорони здоров’я України.

7. З метою сприяння державним і комунальним орга- 
нам у підготовці кваліфікованих кадрів для вирішення 
соціально-економічних проблем регіонів при вступі до НФаУ 
організовується цільовий прийом: 

 відповідно до пункту 6 статті 22 Закону України «Про 
статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслі-
док Чорнобильської катастрофи» (із змінами), особи з числа 
потерпілих від Чорнобильської катастрофи, які проживають 
на територіях радіоактивного забруднення і направлені на на-
вчання згідно з планом цільової підготовки або договорами  
з підприємствами, зараховуються поза конкурсом при подан-
ні сертифікатів з оцінками не нижче 124 балів за 100-бальною 
шкалою оцінювання (від 100 до 200 балів);

 на виконання постанови Кабінету Міністрів України 
від 29.06.99 р. № 1159 «Про підготовку фахівців для роботи  
в сільській місцевості» (із змінами) МОЗ України доводить 
квоту прийому сільської молоді на поточний навчальний рік.

Місця для цільового прийому виділяються у межах об-
сягу підготовки за державним замовленням, але їх кількість 
не повинна перевищувати 25% з кожного напряму підготовки 
(спеціальності).

Відповідно до перспективного плану МОЗ для цільо-
вого прийому сільської молоді за державним замовленням  
НФаУ виділено 8 місць з областей України за спеціальністю 
«Фармація» (7.110201): Рівненська — 2, Сумська — 3, Черні-
гівська — 3.

Для забезпечення конкурсу на цільові місця для прийому 
сільської молоді управління охорони здоров’я обласних дер-
жавних адміністрацій зобов’язані направити жителів сільської 
місцевості із розрахунку не менше як 1,5 особи на одне цільове 
місце. При невиконанні цієї умови приймальна комісія змен-
шує число місць для цільового прийому з відповідної області 
і спеціальності до конкурсу не менше як 1,5 особи на одне 
місце. Звільнені при цьому місця приймальна комісія своїм 
рішенням передає на загальний конкурс або розподіляє серед 
областей, в яких конкурс на місця цільового прийому сільської 
молоді перевищив 2 особи на місце.

8. Організацію прийому вступників до НФаУ здійснює 
приймальна комісія, склад якої затверджується наказом ректо-
ра, який є її головою.

Приймальна комісія діє згідно з Положенням про при-
ймальну комісію Національного фармацевтичного університе-
ту, затвердженим ректором.

Конкурсний відбір вступників з предметів, визначених 
для прийому на відповідний напрям (спеціальність), здійсню-
ється приймальною комісією за сертифікатами Українського 
центру оцінювання якості освіти, отриманими вступниками  
в поточному році. При поданні сертифікатів Українського цен-
тру оцінювання якості освіти НФаУ не проводить додаткових 
вступних випробувань. Для проведення вступних випробувань 
для окремих категорій вступників, визначених цими Правила-
ми, створюються предметні екзаменаційні комісії.

Для проведення вступних випробувань на навчання за 
освітньо-професійними програмами спеціаліста та магістра на 
базі раніше здобутих освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалав- 
ра та спеціаліста, а також за скороченими програмами підготов- 
ки бакалавра (спеціаліста) на базі освітньо-кваліфікаційного 
рівня молодшого спеціаліста, створюються фахові атестаційні 
комісії. Склад предметних екзаменаційних і фахових атестацій-
них комісій затверджується ректором університету. Повнова- 
ження приймальної комісії, предметних екзаменаційних і фа- 
хових атестаційних комісій та структурних підрозділів НФаУ  
з питань організації прийому визначаються ректором універ-
ситету відповідно до Положення про приймальну комісію.

Університет оголошує прийом вступників тільки за на-
явності ліцензії на здійснення освітньої діяльності за відпо-
відними напрямами підготовки та спеціальностями і створює 
умови для ознайомлення вступників з ліцензією на здійснення 
освітньої діяльності, сертифікатами про акредитацію відповід-
ної спеціальності певного напряму.

Факт ознайомлення вступника з правилами прийому, на-
явною ліцензією і сертифікатом про акредитацію відповідної 
спеціальності певного напряму фіксується в заяві вступника  
і підтверджується його особистим підписом.

Університет зобов’язується забезпечити дотримання прав 
громадян на освіту, установлених законодавством України, глас-
ність і відкритість роботи приймальної комісії, об’єктивність 
оцінки можливостей і здібностей вступників.

9. НФаУ проводить прийом фахівців за напрямами під-
готовки та спеціальностями відповідно до ліцензії Міністерства 
освіти і науки України від 5 жовтня 2007 р. (серія АВ № 363180) та 
чинного законодавства України. З метою підготовки спеціаліс-
тів для регіонів України НФаУ проводить прийом на навчання 
за рахунок коштів юридичних, фізичних осіб у філіях.

9.1.  Відповідно до плану МОЗ України кількість місць 
для прийому студентів за державним замовленням до Націо-
нального фармацевтичного університету та кількість місць, які 
виділені для цільового прийому і фінансуються з державного 
бюджету, на перший курс денної форми навчання за напряма-
ми підготовки (спеціальностями) становить:

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст»

Напрям Спеціальність Кількість 
місць

1 2 3

11
02

 
«Ф

ар
ма

ці
я»

7.110201 «Фармація»
у т. ч. за цільовим прийомом сільської 
молоді; 
у т. ч. для вступу молодших спеціалістів 
спеціальності «Фармація» за фаховими 
вступними випробуваннями;
у т. ч. для вступу бакалаврів напряму 
«Фармація»за фаховими вступними 
випробуваннями

102

8

8

2

1 2 3

7.110206 «Клінічна фармація» 3

7.110202 «Технологія  
парфумерно-косметичних засобів» 3

7.110204 «Технологія фармацевтичних 
препаратів» 2

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр»

Галузь знань Напрям підготовки Кількість 
місць

1201 «Медицина» 6.120102 «Лабораторна 
діагностика» 5

9.2. Кількість місць для прийому на перший курс денної 
форми навчання за кожним напрямом підготовки (спеціаль-
ністю) з оплатою вартості навчання на договірній основі ста-
новить:

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст»

Н
ап

ря
м

Спеціальність Кількість 
місць

Вартість 
навчання

на рік

11
02

 «
Ф

ар
ма

ці
я»

7.110201 «Фармація» 300 9500 грн

7.110206 «Клінічна фармація» 15 9500 грн

7.110202 «Технологія парфумерно-
косметичних засобів» 30 11100 грн

7.110204 «Технологія 
фармацевтичних препаратів» 20 6100 грн

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр»

Галузь знань Напрям підготовки Кількість 
місць

Вартість 
навчання

на рік

1201 
«Медицина»

6.120102 «Лабораторна 
діагностика» 15 5600 грн

0514 
«Біотехнологія»

6.051401 
«Біотехнологія» 25 5200 грн

0305 «Еконо- 
міка і підприєм- 
ництво»

6.030504 «Економіка 
підприємства» 20 4600 грн

6.030507 «Маркетинг» 20 4600 грн

0306 «Менедж-
мент і адміні- 
стрування»

6.030601 
«Менеджмент» 20 4600 грн

9.3. Кількість місць для прийому на перший курс заочної 
форми навчання за кожним напрямом підготовки (спеціаль-
ністю) з оплатою вартості навчання на договірній основі ста-
новить:

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «спеціаліст»

Н
ап

ря
м

Спеціальність Кількість 
місць

Вартість 
навчання 

на рік

11
02

 «
Ф

ар
ма

ці
я»

7.110201 «Фармація» 710 6950 грн

7.110202 «Технологія парфумерно-
косметичних засобів» 40 8500 грн

7.110204 «Технологія 
фармацевтичних препаратів» 45 4400 грн

7.110206 «Клінічна фармація» 10 6950 грн

 за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр»

Галузь знань Напрям підготовки Кількість 
місць

Вартість 
навчання

на рік

0514 
«Біотехнологія»

6.051401 
«Біотехнологія» 10 4200 грн

0305 «Еконо-
міка і підприєм-
ництво»

6.030504 «Економіка 
підприємства» 20 3500 грн

6.030507 «Маркетинг» 20 3500 грн

0306 «Менедж-
мент і адміні-
стрування»

6.030601 
«Менеджмент» 20 3500 грн

9.4.  Кількість місць для прийому осіб, які здобули 
освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр», для продовження 
навчання за освітньо-професійними програмами підготовки 
фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» денної 
форми навчання відповідно до плану МОЗ України для при-
йому студентів за державним замовленням до Національного 
фармацевтичного університету становить:

Напрям Спеціальність Кількість 
місць

0929 «Біотехнологія» 7.092901 «Промислова  
біотехнологія» 5

0501 «Економіка  
і підприємництво»

7.050107 «Економіка  
підприємства» 3

7.050108 «Маркетинг» 2

9.5. Кількість місць для осіб, які здобули освітньо-
кваліфікаційний рівень «бакалавр», «спеціаліст» для про-
довження навчання за освітньо-професійними програмами 
підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «спеці-
аліст», «магістр» з оплатою вартості навчання на договірній 
основі становить:

Н
ап

ря
м

Спеціальність Форма 
навчання

Кіль-
кість 
місць

Вартість 
навчання 

на рік

1 2 3 4 5

11
02

 
«Ф

ар
ма

ці
я» 8.110201 «Фармація»

денна 24 10500 грн

вечірня 65 8600 грн

заочна 25 7900 грн

8.110206 «Клінічна  
 фармація» денна 3 10500 грн

ПРАВИЛА ПРИйОМУ дО НАЦІОНАЛЬНОГО 
ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ У 2008 РОЦІ



МОлОДІСть ФАрМАцІЇ  3

1 2 3 4 5

11
02

 «
Ф

ар
ма

ці
я» 8.110202 «Технологія  

парфумерно- 
косметичних засобів»

вечірня 4 12000 грн

заочна 4 9000 грн

8.110204 «Технологія  
фармацевтичних  
препаратів»

заочна 2 4900 грн

09
29

 
«Б

іо
те

хн
ол

ог
ія

»

7.092901 «Промислова  
біотехнологія»

денна 20 5500 грн

вечірня 10 5300 грн

заочна 10 4500 грн

8.092901 «Промислова 
біотехнологія» вечірня 5 5500 грн

05
01

 «
Ек

он
ом

ік
а 

 
і п

ід
пр

иє
мн

иц
тв

о»

7.050107 «Економіка 
підприємства»

денна 25 4800 грн

заочна 25 3700 грн

8.050107 «Економіка 
підприємства»

денна 15 5000 грн

заочна 10 3900 грн

7.050108  
«Маркетинг»

денна 10 4800 грн

заочна 10 3700 грн

8.050108  
«Маркетинг»

денна 10 5000 грн

заочна 6 3900 грн

05
02

 
М

ен
ед

ж
-

ме
нт

» 7.050201  
«Менеджмент 
організацій»

денна 15 4800 грн

9.6. Кількість місць на денній та заочній формах навчан-
ня на старших курсах з оплатою вартості навчання на договір-
ній основі визначається наявністю вакансій.

9.7.  Кількість місць для осіб, які здобули освітньо-
кваліфікаційний рівень «бакалавр», «спеціаліст» для отриман-
ня освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» та «магістр» 
за спеціальностями напряму «Специфічні категорії» з оплатою 
вартості навчання на договірній основі становить: 

Н
ап

ря
м

Спеціальність Форма 
навчання

Кількість 
місць

Вартість 
навчання

на рік

«С
пе

ци
ф

іч
ні

 к
ат

ег
ор

ії»

7.000001 «Якість, 
стандартизація  
та сертифікація»

денна 25 5600 грн

вечірня 25 5100 грн

заочна 30 4700 грн

8.000001 «Якість, 
стандартизація  
та сертифікація»

денна 15 6600 грн

вечірня 25 6000 грн

заочна 50 5500 грн

8.000005 «Педагогіка  
вищої школи»

денна 5 3700 грн

вечірня 10 3500 грн

заочна 5 3200 грн

8.000007 «Адміністра-
тивний менеджмент»

вечірня 25 5900 грн

заочна 25 5400 грн

10. Прийом документів, подання сертифікатів Україн-
ського центру оцінювання якості освіти, проведення вступних 
випробувань та зарахування громадян України проводяться:

10.1. На 1 курс денної форми навчання за освітньо-
професійними програмами підготовки бакалавра, спеціаліста:

 прийом документів проводиться з 25 червня по 15 лип-
ня. Прийом документів на місця, що фінансуються за рахунок 
коштів юридичних, фізичних осіб, може бути подовжений  
за рішенням приймальної комісії;

 конкурс сертифікатів Українського центру оцінювання 
якості освіти та вступні випробування (для певних категорій 
абітурієнтів) починаються з 16 липня;

 рекомендації до зарахування оголошуються на відкри-
тому засіданні приймальної комісії;

 зарахування на місця за державним замовленням про-
водиться до 5 серпня; на місця за рахунок коштів юридичних, 
фізичних осіб – до 30 серпня.

10.2. На 1 курс заочної форми навчання за освітньо-
професійними програмами підготовки бакалавра, спеціаліста 
на місця за рахунок коштів юридичних, фізичних осіб:

 прийом документів проводиться з 25 червня по  
24 липня. При наявності вакантних місць приймальна комі-
сія може подовжити прийом документів за згодою Міністер-
ства охорони здоров'я України та Міністерства освіти і науки  
України;

 конкурс сертифікатів Українського центру оцінювання 
якості освіти та вступні випробування (для певних категорій 
абітурієнтів) починаються з 25 липня;

 рекомендація до зарахування проводиться не пізніше 
10 днів після закінчення вступних випробувань.

10.3. На денну форму для продовження навчання  
за освітньо-професійними програмами спеціаліста (магістра) 
на базі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня «ба-
калавр» за спеціальностями напрямів «Економіка і підприєм-
ництво», «Менеджмент», «Біотехнологія»:

 прийом документів проводиться з 1 липня по 31 липня; 
 фахові вступні випробування починаються з 1 серпня;
 зарахування на місця за державним замовленням про-

водиться до 5 серпня; на місця за рахунок коштів юридичних, 
фізичних осіб – до 30 серпня.

10.4.  На заочну форму для продовження навчання  
за освітньо-професійними програмами спеціаліста (магістра) 
на базі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня  
«бакалавр» за спеціальностями напрямів «Економіка і підпри-
ємництво», «Менеджмент»:

 прийом документів проводиться з 1 грудня по 26 грудня;
 фахові вступні випробування починаються з 27 грудня;
 зарахування проводиться до 30 грудня.

10.5. На денну та вечірню форми навчання за рахунок 
коштів юридичних, фізичних осіб за освітньо-професійними 
програмами спеціаліста та магістра за спеціальностями напря-
му «Специфічні категорії», а також для продовження навчання 
за освітньо-професійними програмами магістра на базі здобу-
того освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за відповід-
ною спеціальністю:

 прийом документів проводиться з 1 липня по 26 серпня;
 зарахування проводиться до 30 серпня.

10.6.  На заочну форму навчання за рахунок коштів 
юридичних, фізичних осіб за освітньо-професійними про-
грамами спеціаліста та магістра за спеціальностями напряму 
«Специфічні категорії», а також для продовження навчання за 
освітньо-професійними програмами магістра на базі здобутого 
освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» за відповідною 
спеціальністю:

 прийом документів проводиться з 1 липня по 30 липня;
 рекомендація до зарахування проводиться не пізніше 

10 днів після закінчення вступних випробувань.
Конкурс вступників на навчання за кошти фізичних та 

юридичних осіб розпочинається після виконання університе-
том державного замовлення за відповідними напрямами підго-
товки (спеціальностями), за якими університетом оголошено 
прийом на навчання за кошти державного бюджету.

11.  Вступники особисто подають заяву про вступ до 
НФаУ, у якій вказують обраний напрям підготовки або спеці-
альність, форму та джерела фінансування навчання.

До заяви вступники додають: 
 документ державного зразка про повну загальну серед-

ню освіту (документ про здобутий освітньо-кваліфікаційний 
рівень) і додаток до нього, за особистим вибором оригінали 
або завірені ксерокопії; 

 медичну довідку за формою 086-У (оригінал або її заві-
рену копію);

 6 фотокарток розміром 3×4 см;
 сертифікати Українського центру оцінювання якості 

освіти (оригінали або завірені копії) з предметів, що відпові-
дають переліку вступних випробувань, визначених цими Пра-
вилами, для участі у конкурсі щодо вступу на обраний напрям 
підготовки (спеціальність).

Усі ксерокопії документів завіряються за оригіналом у при-
ймальній комісії університету або в установленому порядку.

Для вступу на місця державного замовлення призери  
ІV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дис-
циплін та учасники міжнародних олімпіад, які мають право 
на зарахування без вступних випробувань, подають оригінали 
всіх документів.

Паспорт (свідоцтво про народження для осіб, які за віком 
не мають паспорта), військовий квиток (посвідчення про при-
писку до призовної дільниці), оригінал документа про освітній 
(освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, оригінал 
сертифіката (сертифікатів) та оригінал медичної довідки за фор-
мою 086-У (при поданні їх копій) вступник пред’являє особисто.

Інші документи подаються вступником, якщо він претен-
дує на пільги, встановлені чинним законодавством України або 
викликані обумовленими обмеженнями для вступу на навчан-
ня за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), 
установленими нормативно-правовими актами, у терміни, ви-
значені для подання документів.

Університет проводить підготовку фахівців для галузі, 
яка потребує обов’язкового професійного медичного відбору.  
У відповідності до цього абітурієнти повинні додатково до до-
відки за формою 086-У отримати висновок медичної комісії, 
яка працює при приймальній комісії, про відсутність протипо-
казань для навчання та роботи за обраною спеціальністю.

12.  Особи, рекомендовані до зарахування до НФаУ,  
які беруть участь у конкурсі щодо зарахування до декількох  
вищих навчальних закладів або декількох напрямів підготовки 
(спеціальностей) в НФаУ, у п’ятиденний термін після вступ-
них випробувань та оголошення списку осіб, рекомендова-
них до зарахування на навчання за державним замовленням,  
а також за рахунок державних пільгових довгострокових кре-
дитів, зобов’язані подати оригінали документа про освітній 
(освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, ме-
дичної довідки та сертифіката (сертифікатів) до приймальної 
комісії НФаУ. 

При вступі абітурієнта для одночасного навчання за двома 
освітньо-професійними програмами за напрямами підготовки 
або спеціальностями (в одному або різних вищих навчальних 
закладах за різними формами навчання) оригінал докумен-
та про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка  
до нього державного зразка, а також оригінали сертифіката 
(сертифікатів) Українського центру оцінювання якості освіти, 
медичної довідки зберігаються у вищому навчальному закладі 
за місцем навчання за кошти державного бюджету або за ра-
хунок державних пільгових довгострокових кредитів протягом 
усього терміну навчання.

Особи, які в установлений термін (п’ять днів) не пода-
ли до приймальної комісії оригіналів документа про освітній 
(освітньо-кваліфікаційний) рівень, додатка до нього держав-
ного зразка, медичної довідки та сертифікатів Українського 
центру оцінювання якості освіти, утрачають право зарахуван-
ня на навчання за кошти державного бюджету, а також на на-
вчання за рахунок пільгових довгострокових кредитів.

Для зарахування на навчання за кошти фізичних або 
юридичних осіб вступник має право подати до приймальної 
комісії завірені ксерокопії документа про освітній (освітньо-
кваліфікаційний) рівень державного зразка та додатка до 
нього, копії сертифіката (сертифікатів) Українського центру 
оцінювання якості освіти та медичної довідки за умови його 
одночасного навчання в університеті або іншому навчальному 
закладі за іншою освітньо-професійною програмою і формою 
навчання. Зазначені ксерокопії документів зберігаються в уні-
верситеті протягом усього терміну навчання разом з оригіна-
лом довідки вищого навчального закладу, у якому зберігаються 
оригінали документів.

Довідка видається на вимогу студента вищим навчальним 
закладом, у якому зберігаються оригінали вищезазначених  
документів.

13.  Особи, які вступають до НФаУ на підготовку, що 
фінансується з коштів державного бюджету, на умовах цільо-
вого прийому згідно з установленими квотами додають на-
правлення, видане управліннями охорони здоров’я обласних 
державних адміністрацій (ВО «Фармація»), а також міністер-
ствами, іншими центральними органами виконавчої влади, 
підприємствами, організаціями, установами, що уклали уго-
ди з університетом відповідно до Закону України «Про статус  
і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чор-
нобильської катастрофи».

14. Для вступу на перший курс на навчання за освітньо-
професійними програмами підготовки бакалавра, спеціаліста 
вступники, які атестовані з української мови, подають серти-
фікат Українського центру оцінювання якості освіти з укра-
їнської мови та літератури з результатами оцінювання знань  
у поточному році.

Для осіб, які не вивчали (не атестовані) української мови, 
приймальна комісія з урахуванням наявності педагогічних  
і науково-педагогічних кадрів установлює вступне випро-
бування з тієї мови, оцінки з якої виставлені в документі про 
освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень.

15. При вступі на перший курс НФаУ установлює осо-
бливі умови участі в конкурсі та форми проведення вступних 
випробувань для певних категорій абітурієнтів. Ці умови всту-
пають в дію тільки в разі фактичної наявності місць для даної 
спеціальності та форми навчання. Ці особливі умови установ-
люються для таких осіб, які досягли високих успіхів у фахово-
му навчанні. Зарахування таких осіб на навчання проводиться 
після рекомендації приймальною комісією НФаУ за умови 
подання ними в установлені терміни до приймальної комісії 
сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти  
з оцінками (кількістю балів) не нижче 124 балів за 100-бальною 
шкалою оцінювання.

Кількість місць та їх розподіл між категоріями осіб, які за-
раховуються за вказаними нижче особливими умовами, уста-
новлюється приймальною комісією НФаУ і вона не може пе-
ревищувати 40% від загального обсягу державного замовлення 
під час прийому на навчання за рахунок державного бюджету 
або 40% відповідно ліцензійного обсягу за кожним напря-
мом підготовки (спеціальністю) під час прийому на навчання  
за рахунок коштів фізичних, юридичних осіб.

За результатами співбесіди зараховуються до університету 
на денну форму навчання:

 призери ІІІ етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук 
України з дисциплін, які встановлені профільними для обраної 
спеціальності;

 переможці та призери університетської олімпіади  
з хімії при вступі на спеціальності, для яких профільною дис- 
ципліною є хімія;

 випускники підготовчих курсів НФаУ (а також ви-
пускники коледжів, технікумів, училищ, коледжів, гімназій, 
ліцеїв, середніх загальноосвітніх закладів, центрів довузівської 
підготовки, які мають угоди про творчу співпрацю з універси-
тетом), які за результатами попереднього тестування в універ-
ситеті рекомендовані приймальною комісією для проходжен-
ня вступного випробування у формі співбесіди.

Співбесіда із зазначеними категоріями осіб при вступі до 
НФаУ проводиться у відповідності до обраної спеціальності:

 «Фармація», «Клінічна фармація», «Технологія парфу- 
мерно-косметичних засобів» — з хімії і біології;

 «Технологія фармацевтичних препаратів», «Лаборатор-
на діагностика» «Біотехнологія» — з хімії;

 «Економіка підприємства», «Маркетинг», «Менедж-
мент» — з математики.

За результатами співбесіди за фахом за рішенням фахової 
атестаційної комісії на перший курс за спеціальностями на-
пряму «Фармація» заочної форми навчання за узгодженими 
навчальними планами зі скороченим терміном підготовки 
приймаються:

 випускники вищих медичних та фармацевтичних на-
вчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації, які отримали ди-
плом з відзнакою; 

 переможці та призери університетських олімпіад  
з базових дисциплін медико-фармацевтичного профілю, які 
проводились серед випускників фармацевтичних (медичних) 
коледжів, училищ.

Співбесіда для абітурієнтів проводиться до початку кон-
курсу сертифікатів Українського центру оцінювання якості 
освіти (вступних випробувань).

16. Для конкурсного відбору вступників зараховуються 
результати зовнішнього незалежного оцінювання навчальних 
досягнень випускників навчальних закладів системи загальної 
середньої освіти, підтверджені сертифікатами Українсько-
го центру оцінювання якості освіти з відповідних предметів  
з результатами оцінювання знань у поточному році за шкалою 
від 100 до 200 балів. Сертифікати з оцінкою нижче 124 балів 
(за 100-бальною шкалою від 100 до 200 балів) університет  
не приймає.

При вступі на перший курс навчання за освітньо-
професійними програмами підготовки бакалавра, спеціаліста 
на базі повної загальної середньої освіти подання сертифікатів 
Українського центру оцінювання якості освіти з результатами 
проходження незалежного оцінювання знань у поточному році 
є обов’язковим.

Вступники зараховуються до НФаУ на кожну спеціаль-
ність та форму навчання за окремим конкурсом відповідно  
до суми набраних у сертифікатах Українського центру оціню-
вання якості освіти балів.

Перелік сертифікатів Українського центру оцінюван-
ня якості освіти, які зараховуються для конкурсного відбору, 
при вступі на денну форму навчання за напрямами підготовки 
(спеціальностями):

 «Фармація», «Клінічна фармація», «Технологія парфу- 
мерно-косметичних засобів» — з хімії (профільний), біології, 
української мови та літератури;

 «Технологія фармацевтичних препаратів», «Лаборатор-
на діагностика», «Біотехнологія» — з хімії (профільний), укра-
їнської мови та літератури;

 «Економіка підприємства», «Маркетинг», «Менедж-
мент» — з математики (профільний), української мови та літе-
ратури.

Перелік сертифікатів Українського центру оцінювання 
якості освіти, які зараховуються для конкурсного відбору, при 
вступі на заочну форму навчання за напрямами підготовки 
(спеціальностями):

 «Фармація», «Технологія парфумерно-косметичних 
засобів», «Клінічна фармація», «Технологія фармацевтичних 
препаратів», «Біотехнологія» — з хімії (профільний), україн-
ської мови та літератури;

 «Економіка підприємства», «Маркетинг», «Менедж-
мент» — з математики (профільний), української мови та лі- 
тератури.

Вступники з числа військовослужбовців, звільнених з вій-
ськової служби у 2008 році, беруть участь у конкурсі щодо зара-
хування на навчання на власний вибір — з оцінками (кількістю 
балів) сертифікатів Українського центру оцінювання якості 
освіти або з оцінками (кількістю балів) вступних випробувань, 
з предметів, визначених цими Правилами.

Особи з обмеженими фізичними можливостями (інва- 
ліди 1 та 2 груп), для яких Український центр оцінювання 
якості освіти не може забезпечити проходження незалежного 
зовнішнього оцінювання навчальних досягнень, складають 
вступні випробування в університеті у формі співбесіди з про-
фільної дисципліни в залежності від обраного напряму підго-
товки (спеціальності).

За результатами фахових вступних випробувань (комп-
лексні письмові тестування з фармацевтичної хімії, фарма- 
когнозії та аптечної технології ліків, організації і економіки 
фармації, фармакології) на денну форму навчання спеціаль-
ності «Фармація» зараховуються молодші спеціалісти та бака-
лаври спеціальності «Фармація».

За результатами фахових вступних випробувань на за-
очну форму навчання зі спеціальностей напряму «Фармація» 
зараховуються особи, які вступають на базі здобутих освітньо-
кваліфікаційних рівнів молодший спеціаліст, бакалавр та спеці-
аліст напрямів «Фармація» та «Медицина», для яких передбачені 
інтегровані навчальні плани зі скороченим терміном підготовки.

Прийом на навчання на базі раніш здобутих освітньо-
кваліфікаційних рівнів, для яких передбачені інтегровані на-
вчальні плани зі скороченим терміном підготовки, проводиться 
за фаховими вступними випробуваннями без подання сертифі-
катів Українського центру оцінювання якості освіти. Програми 
фахових вступних випробувань визначає університет. Зараху-
вання проводиться на виділені місця за окремим конкурсом.

17.  Особи, які без поважних причин не з’явилися на 
вступні випробування у зазначений за розкладом час, а також 
ті, знання яких було оцінено балами нижче встановленого 
рівня (124 бали за 100-бальною шкалою оцінювання знань), 
та ті, які забрали документи після дати закінчення прийому 
документів, до участі в наступних вступних випробуваннях  
і в конкурсі не допускаються.

18. Зараховуються до університету без складання вступ-
них випробувань за умови подання сертифікатів Українського 
центру оцінювання якості освіти з оцінками (кількістю балів) 
не нижче 124 балів за 100-бальною шкалою від 100 до 200 балів:

 учасники міжнародних олімпіад з хімії, якщо вони 
вступають на спеціальності, для яких профільним є вступне 
випробування з хімії; учасники міжнародних олімпіад з мате-
матики, якщо вони вступають на спеціальності, для яких про-
фільним є вступне випробування з математики; учасники між-
народних олімпіад з основ економіки, якщо вони вступають  
на напрями підготовки «Економіка підприємства», «Марке-
тинг», «Менеджмент»;

 призери (особи, нагороджені дипломами I–III ступенів) 
IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з хімії за умови, 
якщо вони вступають за спеціальностями: «Фармація», «Клі-
нічна фармація», «Технологія парфумерно-косметичних засо-
бів», «Лабораторна діагностика», «Технологія фармацевтичних 
препаратів», «Біотехнологія»; призери (особи, нагороджені 
дипломами І–ІІІ ступенів) ІV етапу Всеукраїнських учнівських 
олімпіад з математики, якщо вони вступають на навчання за на-
прямами підготовки «Економіка підприємства», «Маркетинг», 
«Менеджмент». Якщо число поданих заяв від призерів IV ета-
пу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін на 
певний напрям підготовки (спеціальність) перевищує 50% від  
обсягу державного замовлення, доведеного НФаУ на цей на-
прям підготовки (спеціальність), зарахування за рішенням при-
ймальної комісії проводиться відповідно до п. 24 цих Правил.

Зараховуються до університету без складання фахового 
тестування:

 призери IІІ етапу Всеукраїнських конкурсів профе-
сійної майстерності фармацевтичних навчальних закладів  
I–II рівнів акредитації (відповідно до наказу МОЗ України  
та за умови, якщо вони вступають на місця за державним  
замовленням за спеціальністю «Фармація»).

19.  За умови подання сертифікатів Українського цен-
тру оцінювання якості освіти з оцінками (кількістю балів) не 
нижче 124 балів за 100-бальною шкалою від 100 до 200 балів 
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за наслідками співбесіди зараховуються до університету особи, 
яким Законом України «Про статус і соціальний захист грома-
дян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» 
(у редакції Закону України від 19.12.91 р. зі змінами та допов- 
неннями від 01.07.92 р. та 06.06.96 р.) надане таке право.

До цієї категорії належать особи, які закінчили заклади 
освіти з відзнакою (відмінними оцінками), якщо вони:

 віднесені до категорії 1 або 2;
 є неповнолітніми дітьми померлих громадян, віднесе-

них до категорії 1 або 2, смерть яких пов’язана з Чорнобиль-
ською катастрофою;

 є неповнолітніми дітьми померлих громадян з чис-
ла учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, віднесених 
до категорії 3, смерть яких пов’язана з Чорнобильською ка-
тастрофою;

 є дітьми, зазначеними у ст. 27 цього Закону, яким 
встановлено інвалідність, пов’язану з Чорнобильською ката- 
строфою;

 є дітьми, які мають підстави для встановлення катего-
рії 2 або 3, до досягнення повноліття;

 є дітьми до досягнення повноліття, які до вступу в дер-
жавні вищі навчальні заклади, розташовані за межами зони  
забруднення, мали підстави для отримання категорії 4;

 є неповнолітніми дітьми громадян, віднесених до ка-
тегорії 1.

Неповнолітніми вважаються діти, яким на момент подан-
ня документів не виповнилось 18 років.

Програму співбесіди із зазначеними категоріями осіб  
затверджує голова приймальної комісії.

Співбесіда для абітурієнтів, які вступають на денну форму 
навчання за державним замовленням, проводиться до 15 липня.

Рішення приймальної комісії про результати співбесіди 
доводиться до відома абітурієнтів у день співбесіди.

Особи, які не з’явились на співбесіду або не рекомендовані 
до зарахування за результатами співбесіди, можуть брати участь 
у конкурсі щодо зарахування відповідно до п. 24 цих умов.

20.  Дія пунктів 15, 18 стосовно учасників, призерів  
та переможців Всеукраїнських та університетських олімпіад  
і конкурсів поширюється відповідно тільки на учасників, 
призерів та переможців олімпіад, що проводилися Міністер-
ством освіти і науки України або НФаУ, які під час проведення 
олімпіад (конкурсів) навчались у поточному навчальному році  
в 11(12)-х класах старшої школи та на випускних курсах вищих 
навчальних закладів І–ІІ рівнів акредитації.

21.  Особи, які вступають на навчання за освітньо-
професійними програмами спеціаліста, магістра на базі здо- 
бутих освітньо-кваліфікаційних рівнів «молодший спеціа- 
ліст», «бакалавр», «спеціаліст» приймаються на перший курс 
(за інтегрованими навчальними планами) або на старші кур- 
си (на програму з нормативним терміном навчання) за резуль-
татами фахових вступних випробувань.

Право на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спе-
ціаліст» за напрямами «Біотехнологія», «Економіка і підпри-
ємництво», «Менеджмент» мають особи, які здобули освіт-
ньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» відповідного напряму 
підготовки.

Право на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «ма-
гістр» за спеціальностями «Фармація», «Клінічна фармація», 
«Технологія парфумерно-косметичних засобів», «Технологія 
фармацевтичних препаратів», «Промислова біотехнологія» 
мають особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 
«спеціаліст» за відповідною спеціальністю.

Право на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «ма-
гістр» за напрямом «Економіка і підприємництво» мають осо-
би, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» 
або «спеціаліст» відповідного напряму підготовки.

Право на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «спе-
ціаліст» за спеціальністю «Якість, стандартизація та сертифіка-
ція» мають особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень 
«бакалавр» або «спеціаліст» з будь-якого напряму підготовки.

Право на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «ма-
гістр» за спеціальністю «Якість, стандартизація та сертифі-
кація» мають особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний 
рівень «спеціаліст» за спеціальністю «Якість, стандартизація 
та сертифікація».

Право на здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня «ма- 
гістр» за спеціальностями «Педагогіка вищої школи», «Адмі-
ністративний менеджмент» мають особи, які здобули освіт- 
ньо-кваліфікаційний рівень «спеціаліст» з будь-якого напряму 
підготовки.

Для продовження навчання за напрямами «Економіка 
та підприємництво», «Менеджмент», «Біотехнологія» особи, 
які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень «бакалавр» або 
«спеціаліст» за відповідним напрямом підготовки в НФаУ  
в 2008 році, незалежно від джерел фінансування та форм здо-
буття освіти, беруть участь у загальному конкурсі на підставі 
оцінок із додатку до диплома. Особи, які здобули освітньо-
кваліфікаційний рівень «бакалавр» або «спеціаліст» за відпо-
відним напрямом підготовки в НФаУ в попередні роки або  
в іншому вищому навчальному закладі, беруть участь у загаль-
ному конкурсі за результатами фахових вступних випробувань, 
які проводить фахова атестаційна комісія.

22.  Поза конкурсом при поданні сертифікатів Укра-
їнського центру оцінювання якості освіти (одержанні оцінок  
на вступних випробуваннях) не нижче 124 балів за 100-баль-
ною шкалою від 100 до 200 балів зараховуються:

 особи, яким Законом України «Про статус ветеранів 
війни, гарантії їх соціального захисту» в редакції від 22.10.93  
зі змінами та доповненнями надане таке право;

 діти-сироти та діти, які залишилися без піклування 
батьків;

 інваліди І та ІІ груп та діти-інваліди віком до 18 років, 
яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спе-
ціальністю);

 особи, яким Законом України «Про статус і соціальний 
захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської ка-
тастрофи» надане таке право. До цієї категорії належать особи:

віднесені до категорії 1 або 2;– 
є неповнолітніми дітьми померлих громадян, віднесе-– 
них до категорії 1 або 2, смерть яких пов’язана з Чорно-
бильською катастрофою;
є неповнолітніми дітьми померлих громадян з числа – 
учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, віднесе-
них до категорії 3, смерть яких пов’язана з Чорнобиль-
ською катастрофою;

є дітьми, зазначеними у статті 27 цього – 
Закону, яким установлено інвалідність, 
пов’язану з Чорнобильською катастрофою;
є дітьми, які мають підстави для встанов-– 
лення категорії 2 або 3, до досягнення по-
вноліття;
є дітьми до досягнення повноліття, які до – 
вступу в державні вищі навчальні заклади, 
розташовані за межами зони забруднення, 
мали підстави для отримання категорії 4;
є неповнолітніми дітьми громадян, віднесе-– 
них до категорії 1. 

 діти військовослужбовців Збройних Сил 
України, інших військових формувань, працівни-
ків правоохоронних органів, які загинули під час 
виконання службових обов'язків.

Неповнолітніми вважаються діти, яким на мо-
мент подання документів не виповнилось 18 років.

23.  За рекомендацією органів охорони здо-
ров'я та соціального захисту населення приймальна 
комісія розглядає питання про можливість зараху-
вання до НФаУ понад державне замовлення за ре-
зультатами співбесіди з правом навчання за місцем 
проживання інвалідів, які неспроможні відвідувати 
університет, а також створює умови для проходжен-
ня ними курсу навчання за екстернатною формою.

24. Особи, допущені приймальною комісією 
до участі у конкурсі щодо зарахування на навчання, 
беруть участь у конкурсі з урахуванням кількості ба-
лів, зазначених у сертифікатах Українського центру 
оцінювання якості освіти та/або оцінок вступних 
(фахових) випробувань з предметів, визначених для 
вступу окремо на певний напрям підготовки, спеці-
альність, форму навчання, якщо інше не передбаче-
не законодавством України.

За інших рівних умов переважне право на зарахування до 
університету мають:

 особи, яким Законом України «Про основи соціаль-
ної захищеності інвалідів в Україні» (із змінами) надане таке  
право;

 особи, яким надане таке право відповідно до Указу 
Президента України від 21.02.2002 р. № 157 «Про додатко-
ві заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, 
їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-
патріотичного виховання молоді»;

 особи, яким надане таке право відповідно до Указу 
Президента України від 12.09.2007 № 849 «Про рішення Ради 
національної безпеки і оборони України від 4 вересня 2007 ро- 
ку «Про основні напрями фінансового забезпечення заходів 
щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008 році»;

 діти-напівсироти та особи, позбавлені батьківського 
піклування, яким виповнилось 18 років;

 особи, які закінчили фармацевтичні або медичні  
вищі навчальні заклади І–ІІ рівнів акредитації з дипломом  
із відзнакою;

 особи, які нагороджені золотою медаллю;
 особи, які нагороджені срібною медаллю;
 особи, які найбільш професійно орієнтовані для на-

вчання в НФаУ.
В інших випадках пріоритет зарахування визначається 

рішенням приймальної комісії.

25.  Відповідно до розрахункової суми набраних балів  
за окремим конкурсом зараховуються на навчання за освітньо-
професійними програмами бакалаврів, спеціалістів на перший 
курс на цільові місця особи, які мають цільове направлення 
згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 29.06.99  
№ 1159 «Про підготовку фахівців для роботи в сільській місце-
вості» (із змінами).

Особи, які не зараховані на цільові місця за окремим  
конкурсом, можуть брати участь у конкурсі на загальних  
засадах.

26.  Апеляції на результати вступних випробувань, що 
проведені університетом, подаються в приймальну комісію 
у вигляді заяви на ім’я голови апеляційної комісії не пізніше 
наступного дня після оголошення оцінки та розглядаються 
апеляційною комісією, згідно з положенням, не пізніше на-
ступного робочого дня після подачі заяви.

27.  Особи, які без поважних причин не приступи-
ли до занять протягом 10 днів від дня їх початку, відрахову- 
ються з університету. На звільнені при цьому місця проводить-
ся додаткове зарахування за конкурсом осіб, які подали серти-
фікати Українського центру оцінювання якості освіти (успіш-
но склали вступні випробування) і не пройшли за конкур- 
сом на навчання.

28.  Роботи вступників, які не зараховані до НФаУ, 
зберігаються один рік, потім знищуються, про що складаєть-
ся акт. Якщо такий вступник рекомендований до зарахуван-
ня до іншого навчального закладу за результатами поточних 
вступних випробувань у НФаУ, то його вступні роботи над-
силаються до цього вищого навчального закладу за відпо- 
відним запитом.

29.  Усі питання, пов’язані з прийомом до універси- 
тету, розв’язуються приймальною комісією. Інформація 
про правила прийому, ліцензійні обсяги прийому, а також 
щодо прийому за державним замовленням, у тому числі про 
кількість місць, що виділені для цільового прийому, опри-
люднюються приймальною комісією. Рішення приймальної 
комісії своєчасно доводяться до відома вступників засобами  
наочної інформації.

Директор коледжу 
Прокопенко тіна Сулейманівна, 
кандидат фармацевтичних  
наук, доцент

Адреса коледжу:
61140, м. Харків, вул. Олександра Невського, 18

телефон приймальні директора
 (057) 737-22-88

телефон приймальної комісії 
(057) 736-03-54

Факс (057) 737-22-88
Е-mail: collegeNFaU@ukrfa.kharkov.ua

Коледж Національного фармацевтичного університету 
здійснює підготовку молодших спеціалістів та бакалаврів 
для фармацевтичної галузі згідно з ліцензією МОН України  
серія АВ № 363180 від 05.10.2007. 

УМОВИ ПРИйОМУ  
дО КОЛЕджУ 

На навчання приймаються особи, які мають базову  
(9 класів) або повну (11 класів) загальну середню освіту.

Навчання здійснюється за рахунок видатків Державного 
бюджету України — за державним замовленням та за рахунок 
коштів юридичних, фізичних осіб.

Випускники 9 класів складають вступні випробування  
з хімії (письмово, тестування) та української мови (диктант).

Випускники 11 класів подають сертифікати Українсько-
го центру оцінювання якості освіти з хімії (профілюючий)  
або біології, української мови та літератури.

Для вступу необхідно подати (особисто):
 заяву на ім’я директора із зазначенням обраної спе-

ціальності та форми навчання;
 документ про освіту;
 сертифікати Українського центру оцінювання якос- 

ті освіти;

 шість фотокарток (3×4 см);
 медичну довідку за формою 086-У.

При вступі необхідно пред’явити (особисто):
 паспорт;
 свідоцтво про народження, паспорт одного з батьків 

(для осіб, які за віком не мають паспорта);
 військовий квиток або приписне свідоцтво.

КОЛЕдж НАЦІОНАЛЬНОГО ФАРМАЦЕВТИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ
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